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Na temelju čl. 28 Zakona o osnovnom i srednjem školstvu Školski odbor na sjednici održanoj ​​​​​​​​​​​​​​​​28. rujna 2012. god. donio je Školski kurikulum.







*****
UVOD
KURIKULUM= podrazumijeva sve sadržaje, procese, aktivnosti koji su usmjereni na ostvarivanje ciljeva i zadataka obrazovanja kako bi promovirali intelektualni, osobni, društveni i fizički razvoj učenika. Osim službenih programa škole on obuhvaća i neformalne programe, te obilježja koja stvaraju školski imidž.

         ŠKOLSKI kurikulum tako postaje osobna iskaznica naše škole i odraz je njezine vlastite obrazovne filozofije. Stoga ne postoji jednoobrazovni okvir školskog kurikuluma za sve škole, jer bi upravo to bilo u suprotnosti s osnovnim konceptom školskog kurikuluma. U izradi školskog kurikuluma stavljen je naglasak na specifičnosti škole i sredine u kojoj škola djeluje (npr. treba sigurno voditi brigu koliko učenika broji škole, podneblje u kojem živimo i dr.). Kroz školski kurikulum bi se trebao ocrtavati vlastiti cilj određene škole. 


Isto tako, kurikulum bi trebao omogućiti stvaranje škole koje je zanimljivija i kretivnija za učenike, inspirativna za učitelje i povezana što više sa stvarnim životom. Razvoj kurikuluma kao takvog uz sve učesnike odgojno – obrazovnog procesa, osigurava školski tim – te priprema i stvara isti na temelju nacionalnog kurikuluma.
Skica Školskog kurikuluma

To bi trebao biti plan koji će predstavljati osnovu rada škole za tekuću godinu , ali može sadržavati i program razvoja škole u širem smislu npr. period  od 3-5 god. Plan  bi trebao sadržavati (komponente koje nisu čvrsto određene-može ih se mijenjati ili dodavati):

1. slika postojećeg stanja, uvjeti u školi, materijalno-tehnički uvjeti, kadrovski uvjeti

2. potrebe učenika, nastavnika, roditelja, lokalne zajednice

3. mogućnosti škole

4. program rada škole u tekućoj godini (preuzima se iz nacionalnog kurikuluma)

5. plan i program razvoja škole u sljedećih 3 do 5 god.

Ciljevi školskog kurikuluma:

1. usuglasiti, odnosno prilagoditi potrebe škole i zajednice

2. izvršiti rasterećenje nastavnih sadržaja

3. unaprijediti kvalitetu škole

4. uključiti u proces školskog kurikuluma sve sudionike (nastavnike, roditelje, učenike, stručne suradnike, ravnatelja i lokalnu zajednicu)

5. stvoriti cjeloživotno znanje, znanje primjenjivo u situacijama stvarnog života

6. cjelokupan pristup razvoju školskog kurikuluma

7. poboljšanje poučavanja i usavršavanje nastavnika

ŠKOSLKI KURIKULUM ODREĐUJE NASTAVNI PLAN I PROGRAM IZBORNIH PREDMETA, INA i IŠA i DR. ODGOJNO-OBRAZOVNE AKTIVNOSTI-PROGRAME-PROJEKTE.

Školskim kurikulumom se utvrđuje:

1.aktivnost-program-projekt                                                     5. način realizacije

2.ciljevi aktivnosti, programa ili projekta                                 6. vremenik aktivnosti 

3. namjena aktivnosti(programa, projekta)                               7. detaljan troškovnik 

4. nositelj aktivnosti i njegova odgovornost                             8. način vrednovanja i način korištenja 

Školski kurikulum treba sadržavati slijedeće:
· podaci o izbornoj nastavi

· podaci o dodatnoj i dopunskoj nastavi

· podaci o izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima 

· podaci o izvanučioničkoj nastavi (poludnevne, jednodnevne i višednevne aktivnosti, izleti i ekskurzije, posjeti koji su u funkciji realizacije nastavnog plana i programa)

· analize nastavnog procesa

· samovrednovanje rada škole

· razvojni plan i program rada škole

· akcijsko istraživanje (ukoliko se provodi)

· projekti 

Tko bi trebao imati koristi od školskog kurikuluma?

1. učenici (rasterećenje, stvaranje dugoročnog znanja primjenjivog u životu)

2. nastavnici(veća samostalnost, kreativnost)

3. ravnatelji škola

4. škola (veća samostalnost u stvaranju onog što učenici trebaju učiti)

5. lokalna zajednica(bolji odgovor gospodarstvu, kvalificirana radna snaga, uključivanje tržišta rada)

6. MZOS

7. Agencija za odgoj i obrazovanje

1. PLAN I PROGRAM IZBORNIH PROGRAMA
	PROGRAM


	CILJEVI PROGRAMA
	NAMJENA
	NOSITELJ PROGRAMA
	VEMENIK
	NAČIN VREDNOVANJA

	Vjeronauk
	Vjera-Bog-Crkva=s Bogom na putu života.


	Učenica 
1.-8. raz.
	M.Paić

S.Sunara

don.T.Puljić

T. Rožić
	Tjedno, 

Tijekom šk.god.


	Praćenje, ocjenjivanje i dr. oblici praćenja(tim za praćenje samovrednovanja i vrednovanja u školi –SRS i ravnatelj,UV kroz prezentacije i dr.)

	Talijanski jezik


	Učenje jezika
(upoznavanje jezika, vokabular,

gramatika), razvijanje interesa i sposobnosti
	Učenici od 4.-8. raz.
	I.Erlić

M.Mikulandra

I.Jardas Duvnjak
	Tijekom šk.

god.  
	Praćenje, ocjenjivanje i dr. oblici praćenja(tim za praćenje samovrednovanja i vrednovanja u školi –SRS i ravnatelj,UV kroz prezentacije i dr

	Informatika
	Naučiti učenike služiti se računalom, kao i
algoritamskom  načinu razmišljanja
	Učnici od 5.-8. raz.
	K. Pedišić

A. Mijaljica

I. Anđelić
	Tijekom šk.

god. 


	


Novi sadržaji u redovnoj nastavi:
	ZDRAVSTVENI

 ODGOJ
	- Sadržaj će se ostvarivati u skladu s dobi, interesima i potrebama učenika te izazovima s kojijma se djeca i mladi susreću 

- svi učenici od 1. do 8. razreda

- kroz sadržaje PiD, prirode, biologije, TZK i SRZ u trajanju do 12 sati kroz 4 modula: Živjeti zdravo, Prevencija ovisnosti , Prevencija nasilničkog ponašanja te Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje  


	Razrednici,

Učitelji PiD, Prirode, Biologije i TZK

Stručni suradnici

       
	                    Tijekom 

  cijele 

                     školske godine


	ŠKOLSKI PREVENTIVNI PROGRAM

- sve aktivnosti na nivou škole usmjerene prevenciji kako zloupotrebe sredstava ovisnosti tako i svih drugih oblika poremećaja u ponašanju učenika u školi i izvan nje
	1.Prevencija nasilja među djecom (vršnjačko nasilje)

2. Pomoć djetetu u učenju – kako ispravno učiti

3.  Utjecaj TV na pojavu agresivnog ponašanja kod djece

4. Idoli

5. Pretilost kod djece

6. Droga

7.Alkoholizam

8. Elektroničko nasilje

9. Ovisnost o Internetu, opasnosti i izazovi Interneta

10. Kocka i klađenje

11.Reci NE pušenju

12.Problemi odrastanja

13. Komunikacija u obitelji


DOPUNSKA I DODATNA NASTAVA
	RAZREDNA 

NASTAVA

Hrvatski jezik i Matematika
	DOPUNSKA NASTAVA

	DODATNA NASTAVA

	
	Pomoć djeci s teškoćama u učenju i učenicima koji nisu svladali i usvojili gradivo
- usvojiti i naučiti nastavne sadržaje
- ponavljanje i utvrđivanje


	- proširiti i dopuniti usvojene sadržaje



	PREDMETNA NASTAVA


	DOPUNSKA NASTAVA

Hrvatski j.

Matematika

Engleski j.

Talijanski j.

Biologija

Fizika 

Povijest
	DODATNA NASTAVA

Hrvatski j.

Matematika

Engleski j.

Talijanski j.

Biologija

Fizika 

Povijest

Geografija



	
	Namjena:

- pomoć učenicima u svladavanju nastavnih sadržaja; 

- razvijanje pozitivnog odnosa prema radu

- više se posvettii učenicima s posebnim potrebama


	Namjena:
- proširivanje znanja učenika koji žele i mogu znati više

- proširivanje sadržaja izvan sadžaja predviđenih nastavnim planom i programom

- poticanje samostalnosti i razvijanje kreativnosti

- pripremanje za natjecanje na svim razinama


2. PLAN I PROGRAM IZVANNASTAVNIH AKTIVNOSTI
	AKTIVNOST
	CILJEVI AKTIVNOSTI


	NAMJENA
	NOSITELJI
	VREMENIK
	NAČIN VREDNOVANJA

	Dramsko-recitatorska


	Učenje učenika govorničkim sposobnostima; boljoj jezičnoj komunikaciji;

Poticanje literarnih sposobnosti, razvijanje interesa za čitanje, medijskih ostvarenja. Poticanje sposobnosti izražavanja svojih stavova i samoaktualizacije učenika.
	Učenici 

1. – 4. raz.
	Učenici i 

učitelji:

N.Pavasović
A. Rodin
L. Huljev

	Tijekom šk. god.


	Samovrednovanje(učitelji 

i učenici), eventualna

postignuća na smotrama,

priredbama i sl.

	1. Ritmika-

ples

	Poticanje učenika u umjetničko-

Plesnom i etno stvaralaštvu
	Učenici 1. i 2. ,3 i 4.raz.


	Učenici i

učitelji:

S. Rak

S. Kulušić
G. Škugor
Lj. Stamenković
	Tijekom šk.

god.

2012./20013.
	Samovrednovanje(učitelji 

i učenici), eventualna

postignuća na smotrama,

priredbama i sl.

	1. Prijatelji knjige

2. Litearna družina


	Poticanje literarnih sposobnosti, razvijanje interesa za čitanje, medijskih ostvarenja.

Poticanje sposobnosti izražavanja svojih stavova i samoaktualizacije.

Učenici 5. - 8. raz.


	Učenici i učitelji:

D. Mikulandra

B. Sladić
	Tijekom šk.

god.


	Samovrednovanje (učenici i njihovi voditelji), natjecanja, priredbe, UV

	1. Pjevački zbor

- veliki

- mali

- instr.sastav

2. Likovna grupa


	Razvoj i poticanje glazbene kreativnosti i stvaralaštva, poboljšavanje umjetničkog senzibiliteta, razvoj osjećaja za lijepo
Poticanje likovnog stvaralaštva, kreativnosti i mašte, razvoj osjećaja za lijepo

	Učenici 4.-8. raz.
Učenici 3. raz.
	Učenici i učiteljica:

Z. Mikuličin

Učenici i učiteljica:

G.Milošević

A. Lovrić
V. Braica
	Tijekom šk.god. 


	Samovrednovanje (učenici i njihovi voditelji), natjecanja, priredbe,

Javni nastupi, školske i druge priredbe

Estetsko uređenje škole, školske izložbe, izložbe za Dan škole i dr.

	Pomladak Crvenog križa


	Osposobiti učenike u pružanju prve pomoći.

Razvijati osjećaj za humano-pomoć drugome, utjecaj pojedinca i zajednice u humanitarnoj aktivnosti


	Učenici nižih razreda
	Učenici i učiteljica:

S. Kulušić
	Tijekom šk.god. 


	Samovrednovanje;

Sudjelovanje u radu Crvenog križa i njegovim akcijama

	Sport:

1. Košarka

2. Odbojka

Stolni tenis


	Razvijanje samoaktualizacije učenika, poticanje natjecateljskog duha i razvijanje prihvatljivog ponašanja

	Učenici 5.-8. raz.
	Učenici i učitelj:

D. Kotarac

D. Bulat
	Tijekom šk.god. 


	Samovrednovanje, Sudjelovanje na športskim natjecanjima;
Sudjelovanje i doprinos u obilježavanju sportskih događanja u gradu, županiji

	Vjeronaučna olimpijada


	Razvijanje moralnih-ljudskih vrijednosti;poticanje toleranstnosti i solidarnosti, uvažavanje i poštivanje različitosti;

Razvijanje vjerskog duha (Crkva i društvo,Čovjekovo traganje za Bogom,Božja dobrota,Svetost ljudskog života,Sakramenti i njihova važnost,Živjeti u miru i slobodi) 

	Učenici 

5. – 8. raz.
	Učenici i učitelji:

M. Paić

S. Sunara
	Tijekom šk.god. 


	Samovrednovanje,

Sudjelovanje na natjecanjima i doprinos u obilježavanju vjerskih blagdana u školi i gradu

Vjeronaučni susreti

	Estetsko uređenje škole

	Oplemeniti interijer škole (hol i učionice), panoi i vanjsko uređenje škole –očuvanje škole i stvaranje ugodnijeg prostora 
Osvijestiti kod učenika potrebu za čuvanje svoje sredine – škole i okoliša


	Učenici

5.-8.raz.
	Učenici i učitelji:

Ž. Knežić
V. Braica
	Tijekom šk.god. 


	Samovrednovanje (učenici i učiteljica), zaposlenici škole, roditelji 

	Robotika


	Izrada, pokretanje i upravljanje robotom.

- upoznati se s robotskim sustavom
	Učenici 5.-8.raz.
	Učenici i učiteljica:

K. Pedišić
	Tijekom šk. god.
	Tehnička kultura tijekom školovanje u znatnoj mjeri pridonosi kasnijem odabiru zanimanja ili barem ostaje kao vrijedan i koristan hobi koji ispunjava slobodno vrijeme.

Izložba u školi prilikom obilježavanja Dana škole.

	Društvo naša djeca
	- ostvarivanje prava djeteta

	Učenici 3. razreda
	Učenici i učiteljica:

 G. Milošević


	Tijekom šk. god.
	Sudjelovanje u radu i projektima DND - Šibenik



	3. PROJEKTI
AKTIVNOST

ESTETSKO UREĐENJE

ŠKOLE

 NOSITELJ:

Učitelj

Likovne

kulture

Vladimir

Braica

Ostali učitelji, 

učenici, školski majistor,

sponzor ili donator,

roditelji
	CILJ
Estetsko 

uređenje prostora škole-HOLA
MURAL
	N
NAMJENA 

 DEKORATIVNA

 -originalnost
- estetske vrijednosti

- tehnička izvedba

(učenici i učitelj)
TROŠKOVNIK:

- priprema zida (impregnacija – domar škole)
- skica (učitelj likovne kulture)
- slikanje murala (šarenih boja)
Drugi dio projekta:

(hodnioci donjeg kata  - zidove obojati valovito)

elekt.pila,ostali alati i uređaji(vijci,matice,elekt.lampice E
	NAČIN
REALIZACIJE

1. Ideja

2. skice

3. nabava potreb.materijala

    i alata

4. izrada murala
- ideja izgleda valova

- odabir boja 

- priprema i bojenje zidova
	VREMENS.
OKVIR

1. priprema zida u holu,
skica i nabava
materijala 

prvo obrazovno razdoblje
2. Izrada murala do travnja 2013.g

- kroz drugo obrazovno razdoblje


	NOSITELJ AKTIVNOSTI
Voditelj aktivnosti: učitelj likovne kulture Vladimir Braica

- svi učitelji

- učenici (likovne grupe)

- roditelji

- domari škole

Voditelj aktivnosti: učitelj likovne kulture Vladimir Braica

- svi učitelji

- učenici (likovne grupe)

- roditelji

- domari škole
	NAČIN KORIŠTENJA VRIJEDNOSTI/NAČIN VREDNOVANJA
Dugoročno uređenje interijera škole

	SUNČANI SAT
	- omogučiti učenicima točan i jedinstven sunčani sat

- dobivanje unikatne instalacije – ujedno trajne!

Projekt je namjenjen za cijelu školu:

ekološki

edukativan

zabavan

praktičan

unikatan

trajan i

točan
	- omogućuje učenicima interakciju i potpuno uklapanje u samu instalaciju tako da postanu 

njen osnovni dio – kazaljka-

- točnost sata tijekom cijele godine(s obje varijante računanja vremena – zimsko i ljetno)
- orjentacija i određivanje strana svijeta (posebno korisno za PiD razredne nastave)

- povezivanje kretanja Sunca sa sjenom


	- izrada skice sata

- planiranje:  izgleda,

veličine, 

lokacije postavljanja sata i materijala od kojeg će biti napravljen  (roditelj - arhitekt

Ivana Lozić)

- nabava materijala

- izrada(betoniranje, varenje, bojanje, i sl.-ovisno o dogovoru)
	Cijela školska godina


	Voditelj aktivnosti:

Učitelj likovne kulture Vladimir Braica, 

Suradnici u radu:

- svi učitelji

- učenici

- roditelji

- domari škole
	Dugoročno uređenje školskog dvorišta

	 ŠKOLSKI VRT


	Oplemeniti okoliš škole;

Omogućiti učenicima boravak i održavanje nastave u  vrtu;

Kao slob.aktiv.- učenici  „vrtlari“ -održavanje i sadnja bilja  
Postavljanje klupa u dvorištu škole

Uređenje zida i ograde ispred škole
	Potaknuti učenike na razmišljanje o važnosti očuvanja okoliša i kontakta s prirodom
	formirati tim učitelja (3-4 učitelja) koji će biti zaduženi za  pojedini segment projekta

saniranje postojećeg stanja uz pomoć učitelja, učenika i roditelja (mogući poduzetnici koji rade u tvrtkama za izvođenje takvih radova- I faza: čišćenje, uređivanje živice,  dovoz zemlje i bilja, ukrasnog kamenja)

 održavanje, briga, dorađivanje vrta

 postavljanje drvenih klupa ispred škole
	Tijekom šk. god.
	nositelj aktivnosti: učitelj 
geografije 
Živko Knežić (ispomoć učiteljica RN Gorana Škugor)
Voditelj i odabrana grupa sudionika (učitelja, učenika i roditelja)

- domari i spremačice
	Osvijestiti kod učenika i svih drugih sudionika – važnost okoliša u kakvom živimo, potaknuti sadnju autohtonog bilja: stvoriti ugodan prostor za boravak, održavanje nastave;



	WEB. STRANICA
	Biti prepoznatljiv i

jedinstven!

Imati svoj prepoznatljiv znak!
Još veća povezanost škole-učenika-roditelja i lokalne zajednice, pa i šire!

Lakša komunikacija i brzina protoka informacija!

Poticanje informatičke educiranosti učenika i učitelja!

	Još više otvoriti vrata škole:

1.

Omogućiti učenicima i roditeljima veći protok informacija

2.

Prezentacija škole široj lokalnoj zajednici i veća mogućnost kontakta i izmjene iskustava s drugim školama

3. 

Omogućiti učenicima iznošenje svojih ideja, radova  i dorađivanje same stranice.
	Konstantan rad na unošenju novih informacija:
- praćenje vijesti, događanja vezanih za našu školu

- važne informacije u gradu i društvena zbivanja vezana za djecu i mlade

- praćenje izmjena i dopuna u zakonskoj regulativi 

- unošenje dječjih radova (literarnih, likovnih i dr.)

- unošenje rezultata školskih natjecanja
- uređivanje tema za roditelje (Kutak za roditelj) s informacijama o individualnim primanjima, vremenikom pismenih provjera i dr.

	Cijela školska godina
	1. nositelj aktivnosti : K. Pedešić

Suradnik u radu : učirteljica Aneta Lovrić

2. roditelji predstavnici u Vijeću roditelja 

3. Ravnatelj, stručni suradnici i učitelji

4. Učenici


	Prezentiranje u školi i izvan nje! 

Prezentiranje na WEB. stranici!

Razvijanje kod učenika još veće ljubavi prema školi i zajednici kroz elemente koji ih još više povezuju i identificiraju!                                                                                                                                                                                                                                                 



	DJEČJI

FORUM
	- aktivnost djece u slobodnom vremenu za upoznavanje i ostvarivanje prava djeteta

- pružanje pomoći djeci u razvoju i odgoju 

- pokretanje akcija za ostvarivanje prava djeteta u društvu

- poticanje i vođenje slobodno odabranih interesa aktivnosti djece školske dobi u njihovom slobodnom vremenu

- pomoć u oblikovanju demokreatskog ponašanja i humanističkog djelovanja djece

POLAZIŠTE RADA DJEČJEG FORUMA – Konvencija UN-a o pravima djeteta, zadaže iz odgojno-obrazovnog sustava RH, želje i potrebe djece


	-upoznavanje prava djeteta i zalaganje za njihovo što potpunije ostvarivanje 

- razumijevanje ideje svjetskog mira, razumijevanje i suradnja među narodima i državama svijeta

- javno izražavanje dječjeg mišljenja i upućivanje poruka odraslima

- uključivanje djece u akcije protiv rata i nasilja nad čovjekom i prirodom

· osposobljavanje djece za aktivno i djelotvorno sudjelovanje u demokratskom društvu ( kao dugoročni cilj ovog projekta)

	- osnivanje DF (formiranje grupe i ime grupe)

1. radni sastanci DF

2. okrugli stol DF, rasprava o pojedinim temama

3.dopisivanje s djecom drugih zemalja

4. priredbe, kvizovi, izložbe

5. zidne novosti DF-a i druge informativne djelatnosti

6. natječaji na odabrane teme u sklopu zadaća DF-a

7. ankete među djecom i odraslima

8. poruke na javnim mjestima

9. sudjelovanje na općinskim,gradskim, županijskim,državnim i međunarodnim susreatima,smotrama i drugim zajedničkim okupljanjima djece.

- izrada plakata

-razne radionice


	Cijela školska godina
	Koordinator projekta: učiteljica Loredana Huljev

Suradnik u radu : učiteljica Gorana Škugor

Učenici 1.a razreda  i 2.a razreda
	Razvijanje kod učenika još veće ljubavi ,  tolerancije prema školi, vršnjacima  i zajednici

Razvijanje suosjećanja za druge

- opisno praćenje aktivnosti

- stjecanje novih vještina i primjena stećenog u svakodnevnom životu



	DJEČJA 

KLAPA
	- očuvanje i prenošenje tradicije iskonskog klapskog pjevanja

- zainteresirati učenike za njegovanje tradicijske dalmatinkse pjesme

- biti jedinstveni i prepoznatljivi
	- izvođenje tradicionalnih i novih skladbi te obrada pjesama
- istraživanje i upoznavanje tradicijske glazbe Dalmacije
	- audicija (odabir članova dječje klape)

izbor 8-10 članova 

- formiranje mješovite dječje klape

- odabrati ime klape

- upoznati se s repertoarom pjesama

- uvježbavanje za nastup (na školskoj razini – Božićna priredba, Dan škole i sl.) te izvan škole na smotrama i festivalima dječjih klapa


	Cijela školska godina
	Voditelj klape:

učteljica glazbene kulture Zrinka Mikuličin

- učenici od 5. do 8. razreda
	Razvijanje kod učenika ljubavi prema tradiciji i klapskom pjevanju

Poticanje kod mladih interes za neke druge oblike glazbe

	RAZREDNA NASTAVA


ZA LJEPŠU ŠKOLU
	- modernizirati i opremiti učionice nižih razreda (od didaktičkih pomagala, CD-plejera, knjiga za školsku knjižnicu i dr.)

	Učenicima i učiteljima razredne nastave
	- akcije za Božić i Uskrs (prodajni sajam dječjih radova za vrijeme školske priredbe u holu škole i ispred škole)


	2 do 3 puta kroz cijelu školsku godinu
	Učiteljice razredne nastave
	- bolja suradnja i povezanost učitelja RN i učenika

- bolja opremljenost učionica


SADRŽAJI  IZ  KULTURNO – UMJETNIČKOG PODRUČJA RADA ŠKOLE: 
	NADNEVAK
	   NAZIV
	NOSITELJ AKTIVNOSTI
	NAČIN REALIZACIJE

	  21.9.2012. 
	SIGURNOST UČENIKA U PROMETU I ŠKOLI
	- susret i predavanje s policijom

- planirati aktivnosti kojima će se sustavno voditi briga u prometu ali i u školi  
	Tijekom cijele šk. godine 

	16.10.2012.


	MEĐUNARODNI DAN ZAŠTITE OZONSKOG OMOTAČA
	Nikolina Šarić
	Prigodnbo uređenje panoa u holu škole

	18.10. – 22.10.2012.
	DAN ZAHVALNOSTI ZA PLODOVVE ZEMLJE


	Učenici 3. i 4.-ih raz. 

Učitelji: L. Huljev,  S. Rak, N. Pavasović i S. Kulušić
Vjeroučiteljice: M. Paić i S. Sunara

Don. T. Puljić


	Izložba učenićkih radova
Izložba kruha, peciva, proiizvoda od brašna

Blagoslov kuha

Tematski sat



	26.10. -31.10.2012.
	DJEČJI TJEDAN
	Učiteljice:

G. Milošević
A. Lovrić

N. Pavasović

S. Kulušić; S. Rak, 

Lj. Stamenković, A. Rodin, L. Huljev
	Tematski satovi
Uređenje učioničkih panoa



	15.10.-15.11.
	MJESEC HRVATSKE KNJIGE
	D. Mikulandra
	Izložba knjiga u školskoj knjižnici
Istaknuti nalsovi najčitanijih knjiga

Posjet učenika nižih razreda Gradskoj knjižnici

	Listopad, 2012.

	SVJETSKI DAN BORBE PROTIV SIROMAŠTVA
	S. Kulušić
	Akcije Crvenog križa


	1.11.2012.
 
	SVI SVETI
	N. Pavasović , S. Kulušić
- učenici 4. razreda


	Obilježavanje prigodnim sastavcima, sijećanje napreminule
Posjet i paljenje svijeća na spomeniku palih branitelja Domovinskog rata



	Ožujak/travanj 2013.
	PROFESIONALNA ORIJENTACIJA UČENIKA


	Stručni suradnici
	Kroz sat razrednika upoznavanje učenika 8.-ih razreda s programima srednjih škola, kriterijima, bodovima i uvjetima upisa.

- izbor budućeg zanimanja

 

	Listopad-siječanj, 2012./2013.
	PREVENTIVOM PROTIV RAZNIH OVISNOSTI
	Stručno razvojna služba
	Prezentacije i aktualna predavanja na satovima razrednika

	25.12.2012.
	BOŽIĆ
	Učiteljice: B. Sladić, Z. Mikuličin, D. Bulat i sve učiteljice nižih razreda

Tehničke usluge osoblja

Učiteljice nižih razreda 

Učenici nižih razreda

 
	Božićna priredba

i svečanost, 

Prigodno uređenje šk. prostora



	Siječanj – veljača 2012./2013.
	ŠKOLSKI SUSRETI LIDRANO
	Učiteljice: B. Sladić, D. Mikulandra i M. Hadžija

 – od 5. - 8. razreda
	Scensko stvaralaštvo

Literarno i novinarsko stvaralaštvo

	Veljača 14.2.2013.
	VALENTINOVO
Iskazati ljubav i poštovanje –glazbeno,scensko,literarno i likovno stavralaštvo
	Učitelji: B. Sladić, D. Mikulandra, M. Pupačić i učitelj likovne kulture V. Braica
	Prigodne pjesme, sastavi  i likovni uradci
Uređenje školskog panoa u holu i učionicama

	21.3.2013. 
	DAN DAROVITIH UČENIKA
	Svi razrednici
	

	Veljača 12.02. – 15.02.2013.
	MASKENBAL
	Učiteljice: G. Milošević i A. Lovrić , učenici 2. razreda
- svi učitelji razredne nastave
	Sudjelovanje u gradskoj povorci pod maskama
- školski mini maskenbal za sve niže razrede

	Svibanj 
30.05.2013.
	DAN ŠKOLE

- Poticati osjećaje pripadnosti školi,

- Uključiti što više učenika u njihovo međusobno druženje


	- Svi učenici nižih i viših razreda, stručni suradnici, tehničko osoblje i ravnatelj 
- Učenici škole
	- Svečani program

- Nagrađivanje najuspješnijih učenika

- Izložba i priredba u holu škole

	Ožujak
            22.03.2013.


	SVJETSKI DAN VODA
	Učiteljica biologije G. Periša
	Eko plakati i akcije
Uređenje panoa u holu škole

	Travanj

 03.04. – 10-04.2013.

	USKRS
	Učiteljice: B. Sladić, Z. Mikuličin, D.Bulat i sve učiteljice nižih razreda
- tehničke usluge osoblja

- učiteljice nižih razreda i svi učenici razredne nastave
	Uređenje školskih prostora

Uređenje učionica

	Travanj

22.04.2013.
	DAN HRVSTSKE KNJIGE
	Učiteljica: D. Mikulandra
	

	Travanj 
22.04.2013.
	DAN PLANETA ZEMLJE

Poticati kod svakog učenika da i ona sam svojim ponašanjem utječe na opstanaka Zemlje
	Učitelji: Ž. Knežić 
	Prigodni plakati, razgovor i uređenje panoa

	Svibanj

08.05.2013.
	MEĐUNARODNI DAN CRVENOG KRIŽA
	Učiteljice: S. Kulušić, N. Šarić i učenici 7.-ih reazreda
	Natjecanje mladeži Crvenog križa u pružanju prve pomoći


OSTALE PLANIRANE AKTIVNOSTI
	POSJET KAZALIŠTU

Predstave –1.Prašnjavko(Gradsko kazalište lutaka Split) od 1.-4.razreda

2. Čarobnjak iz Oza – Kazalište lutaka Zadar, od 1.-4.

3. Mačak Džingiskan, HNK Šibenik, od 1. – 4. raz.


	Učenici i učiteljice nižih razreda
	Učitelji nižih razreda
	- Njegovanje ljubavi prema kazališnoj umjetnosti 

- Učenje ponašanja u kazalištu

- Razvijanje navika posjeta kazalištu

- Posjet muzeja, parkova i dr.

	IZVANUČIONIČKA NASTAVA
	Učenici i učitelji
	Učitelji i učenici nižih i viših razreda
	- realizacija nastavnih sadržaja izvan škole
- cilja nastave je učenje otkrivanjem u neposrednoj životnoj stvarnosti

- razvijanje sposobnosti povezivanja sadržaja različitih nastavnih predmeta

	ŠKOLA U PRIRODI


	Učenici 4.- ih razreda
	Učiteljice: N. Pavasović i S. Kulušić 
	- Razvijanje sposobnosti povezivanja sadržaja više nastavnih predmeta

- Primjena naučenog u nastavi 

	EKSKURZIJA
	Učenici 8.- ih razreda
	Učitelji: Z. Mikuličin i M. Mikulandra
	- Primjena naučenog i stečenog znanja , sposobnosti, interesa i vještina u svakodnevnom životu


                                                                                               RAVNATELJ:








Ozren  Matić

